

油罐车轿车十字路口相撞

事发高新区小营办事处319省道附近,事故致轿车内一家三口两死一伤

本报6月24日讯(见习记者 刘涛 通讯员 刘修德) 24日上午8点半左右,滨州高新区小营办事处319省道附近发生一起油罐车和轿车相撞事故。轿车内一家三口,男子及6岁的小女孩因伤势过重已死亡,孩子的母亲已被转移到滨州医学院附属医院重症监护室进行抢救。

24日9时许,记者来到高新区小营办事处高十路与省道319交叉口东南角事故现场。记者现场看到,相撞的是一辆东风天龙牌油罐车和一辆滨州牌照的海马轿车。轿车车头朝向偏西南方向,车体右侧已严重变形,车皮往上方张开,前方车轮即将掉入东南角的沟中;油罐车驾驶舱的前端下方也已经变形。在现场地面上,记者还发现一只女士鞋子;附近的沟里,记者还看到被扔掉的

座垫,已经血迹斑斑。记者了解到,伤者已被送往市立医院进行抢救。

据现场目击者介绍,事故发生是在24日早晨8点半左右,当时油罐车自西向东行驶,小轿车自北往南行驶,两车在十字路口相撞。小轿车被油罐车从路中央一直拖到了10多米远至十字路口东南角。有围观群众告诉记者,小轿车里有三个人,均伤势严重。“十字路口也没有红绿灯,估计两辆车都开得太快了!”一围观群众说。

记者在目击者的指引下找到了油罐车上的女子。该女子告诉记者,她是胜利油田的员工,准备去往博兴送油。事故发生时,她就坐在副驾驶的位置上,当时车内只有她和司机两人。当记者问到油罐车上的司机时,她表示不知情。

据现场民警介绍,小轿车里有三

个人,其中有一男一女两位成年人和一个小孩,“他们可能是一家人。”当时开车的是女的,坐在副驾驶上的是一个孩子,男的坐在后排座位上。民警和消防官兵赶到现场后,发现后座男子被卡在车内,消防官兵只好用应急工具将右侧车皮剪开。

记者上午11点左右到达滨州市立医院,医院急诊科张医生告诉记者:“轿车内孩子是小女孩,已经死亡,两个大人还在重症监护室进行急救。”

有知情民警告诉记者,小女孩今年6岁,车内另外两名成年人是女孩的父母,男士身份资料显示为滨城区黄河一路市民。“一家三口是去淄博探亲路过此地。”截至记者发稿时,小女孩及其父亲因伤势过重已死亡,孩子的母亲已被转移到滨州医学院附属医院重症监护室进行抢救。



油罐车把小轿车撞得面目全非。 本报见习记者 刘涛 摄

追踪报道

三方积极协商 鉴定故障原因

本报6月24日讯(记者 侯晓) 6月21日,本报以《公司电器烧毁,疑为短路所致》为题,报道了位于黄河八路渤海十六路中海豪庭小区沿街一家商贸公司电器因电线短路全被烧毁,损失约7万元,公司法人王先生多次交涉,但牵扯到的两家管理单位态度不积极,拒承担赔偿。22日,电器烧毁事件有了新的进展,业主、小区物业和沿街商铺开发商三方代表进行了积极协商。

22日上午,记者再次来到中海豪庭小区了解到,与该商贸公司共用一个配电盘的小区业主张女士同样受到了损失。由于零线短路,业主张女士车库门的电机被烧坏。22日中午,小区物业公司在核实情况后,赔付了张女士600元费用。“由于张女士属于小区内业主,向我们交付物业费,理应赔付业主损失。”

经过王先生多次交涉,小区物业和沿街商铺开发商终于同意在22日下午3点进行第一次协商。协商中,物业和开发商都站在自己角度阐明了观点和立场,都认为自己没有赔偿的义务,但同时双方代表都表现出了积极的态度。

到场的这家商贸公司法律顾问、山东志诚律师事务所律师封建国也给出了客观的说法并积极建言:“电线故障导致公司受损已成为事实,必须有人承担责任。另外,公司约7万元的损失是有形的损失,还牵涉到很多无形的损失,这部分损失可能会远远超过有形的损失。建议三方友好协商。”经过一小时的协商,小区物业和沿街商铺开发商均表示,各自尽快找专业人士鉴定电线故障原因,明晰各自需承担的责任,尽快拿出一个解决方案。

6月24日,记者再次联系到了遭受损失的业主王先生。王先生告诉记者,24日商铺开发商找到了专业人士对受损电器进行了鉴定,以确认这些电器能否进行维修,物业方面没有任何表示。王先生表示,已经做好了走法律程序的准备。

黄十渤十丁字路口 安置了临时红绿灯



22日,本报以《黄十渤十路口能安红绿灯吗》为题报道了该路口长期没有红绿灯的问题之后,引起了相关部门的重视,记者发现该路口当天(22日)便安置了临时交通信号灯。路口交通混乱的状况有所改善,市民直呼心里踏实多了。

本报见习记者 杨硕 摄影报道

惠民打掉一“搬家式”盗窃团队

嫌犯开着涂有“搬家公司”字样的货车入户行窃,什么都不放过

本报6月24日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 一伙无业人员于2012年春节期间因为偷狗相识,便开始驾驶喷涂有“搬家公司”字样的货车,采取翻墙入院、撬门入室等手段,疯狂将电器、家具、衣被、钱财等盗走。6月16日,惠民县公安局成功侦破系列乡村团伙盗窃案,涉案的9名犯罪嫌疑人全部被抓捕归案。

“我夜间听到家中的狗叫声,没有在意,今天早上起来发现家中大门敞开,放在屋内的1500斤玉米不见了。”今年2月17日,家住惠民县桑落墅的65岁刘大妈急匆匆地跑进派出所报了案。3

月31日,派出所再次接到村民刘某的报案,称其家中1000斤小麦、衣物被盗。

自今年1月份以来,惠民县桑落墅等东部乡镇先后发生多起夜间“搬家式”入室盗窃案件。犯罪嫌疑人窜至受害人家中疯狂盗窃粮食、家用电器,连铁锅、豆油等生活用品都不放过。短短5个月,犯罪嫌疑人作案30余起。案件发生后,惠民县公安局成立专案组,发现同类案件30余起,为同一伙犯罪嫌疑人所为。

6月10日晚上10时许,民警巡逻时发现一伙人驾驶一辆车急匆匆地跑进派出所报了案。3

汽车,车上带有一辆手推车。民警立即与刑警大队联系赶赴现场抓获2名嫌疑人王某、李某,其中有3名嫌疑人趁夜色逃脱。民警发现车上载有手推车、蛇皮口袋、断线钳等工具。经进一步审讯,犯罪嫌疑人李某供述,他们共9人,于今年春节期间偷狗后拿到集市上卖相识,认识后更是臭味相投,一拍即合。

据王某交代,他们5人自今年1月以来,专门针对外出务工人员家庭,把握留守老人、儿童,疏于安全防范的现状,进行盗窃。夜间,他们窜至家中无人的住户,用断线钳破坏门锁,然后入室疯狂盗窃,能

用手推车推走的物品全部盗走,所盗窃电器、衣服、粮食都是在得手后,次日在邻近桑落墅镇的滨城区集市定点出售给另外的4个人,赃款5人平分。

6月11日,专案组抓获了另外3名犯罪嫌疑人张某、何某、李某某。6月12日,涉嫌销赃、购赃的4名嫌疑人在逃亡途中被一一抓捕归案。经审查,自今年1月份以来,王某伙同张某、何某、李某等5个人在5个月的时间里,盗窃农户作案30余起,涉案价值6余万元。目前,9名犯罪嫌疑人已被惠民县公安局依法刑事拘留,案件在进一步审理中。

无棣抓获七名专抢货车嫌犯

嫌犯流窜河北、山东、天津三省市,作案100余起,涉案金额20余万元

本报6月24日讯(记者 张卫建 通讯员 张天骄 贾金耀) 今年5月份,大济路无棣境内连续发生十余起拦截劫夺司机案件,无棣警方经长期侦查,于日前将一河北籍作案团伙抓获。经审讯,该团伙交代自今年以来先后在河北、山东、天津三省市作案100余起,涉案金额20余万元。

5月7日凌晨1时许,江苏盐城大货车司机杨某驾车沿大济路行至无棣县碣石山镇境内时,发现一辆黑色轿车横着停放在路中间,杨某有意识放慢车速并在离车不远处停下。车刚停稳,3

名男子从轿车内窜出,其中一人手持工具将杨某货车前挡风玻璃砸碎,还没等杨某缓过神来,一支黑洞洞的枪管已经指向他。按照3名男子的要求,杨某将随身携带的5000多元现金交给了对方。3名男子将杨某殴打一顿后离去,事后,杨某向无棣警方报了案。

接到报案后,无棣警方迅速成立专案组,对案件展开侦破。而就在8日凌晨,大济路附近路段又发生类似案件。

经查,今年以来,河北黄骅、海兴、山东宁津等地都有类似案

件发生,并发现一辆悬挂车牌号为“鲁MDD99”的黑色轿车与嫌疑车辆特征相符。经查询,鲁MDD99为套牌,该线索就此中断。5月12日,民警发现悬挂鲁MDD99假车牌的黑色现代轿车与一辆悬挂河北籍真牌照的帕萨特轿车具有重大作案嫌疑。专案组民警成功抓获刘某等4名河北籍犯罪嫌疑人。刘某等人交待曾共同参与在其他县市的多起抢劫、敲诈案件,但对发生在无棣的案件并不知情。

专案组进一步分析研判表明,曾与刘某一起参与过抢劫作

案的李某具有重大嫌疑。5月31日晚9时许,民警在沧州火车站将李某等3人抓获。经审讯,李某等人供认了在无棣的作案事实。

随着审讯工作的进一步深入,犯罪团伙露出了本来面目。该团伙成员7人,年龄都在20岁左右,且全部都受过公安机关打击处理,具有较强的反侦察能力。今年以来,他们先后流窜至河北省、山东省、天津市的11县市,交叉结伙,敲诈、抢劫作案100余起,涉案金额20余万元。

目前,案件正在进一步审理中。

帝豪EC7-RV, 尽显欧洲杯气质

北京时间6月9日凌晨,第14届欧洲杯将如期举行。这场体育盛事自宣布在东欧两国波兰和乌克兰举办之后就一直备受争议,小麻烦也一直没有间断过。无论如何,狂热的球迷已经恭候多时。

欧洲杯的战火熊熊燃烧,六月的空气为之沸腾。最全面的球队才能走到最后,技术和气质缺一不可。在这个炎热的夏天,车市的征战也如火如荼,同样技术和气质是胜出的重要因素。帝豪EC7-RV技术和气质兼备,承载出色生活梦。

专注的吉利技术

帝豪EC7高分获得了C-NCAP安全认证,同系的EC7-RV同样严格按照欧洲五星安全

标准设计,在同级车型中有着明显优势。采用德国博世8.1版ABS+EBD系统,4安全气囊+2侧气囊,倒车雷达,安全带、双锁功能,后门儿童锁,四门两盖防盗系统,塑钢防爆油箱,后备厢逃生装置等,种种安全配置应有尽有。

应用先进核心技术高达31项之多的帝豪EC7-RV,仅仅是座椅匹配,就进行了前后多达15轮的实验。在整车安全开发上,更是进行了54轮的整车及子系统的CAE分析,86次的整车碰撞试验,以及230多次的滑车试验。

帝豪EC7-RV 2012款搭载了高效DVVT发动机,可提高燃油效率,使行进时燃油更充分更

环保。选材上,它使用世界最先进环保的水溶性油漆,符合环保理念的水漆电子喷涂工艺,大大降低VOC排放,降低对臭氧形成的伤害;同时实行绿色采购计划,优先选择可回收材料,整车回收率达到了95%。

潮流7魅力

蜂巢式进气格栅犹如银光闪闪的铠甲,厚实稳健,与纤巧的镀铬亮条明暗搭配,简约中蕴含精致;凌厉的头灯与圆润的雾灯组合,大气中带着柔美。从侧面看,宽厚带有立体感的轮毂与205/65 R15尺寸的轮胎搭配和谐,给人以成熟高贵的感觉;前卫的swordfish剑鱼腰线、车门底部的深斧式曲面,两条线条刚柔并

济,勾勒出富有活力的车身。从后面看,浮雕式掀背尾部造型,融入欧洲豪华车设计元素,结合空气动力学原理与工程美学设计,圆润饱满,统一协调。

帝豪EC7-RV的内饰同样给你欧洲艺术的氛围。多瑙河蓝色背景仪表,双圆仪表盘的水晶指针中心有一圈淡蓝色的背光,营造出一定神秘感。全车采用深色真皮座椅,皮质柔软,皮面的线脚均匀、细致,显示出做工很精良。车厢采用深色调,整个氛围显得理性、稳重。置身车内,神秘沉稳的气息如同欧洲剧院大型交响乐开场前的宁静,期待着你踩下油门迸发的那一刻激情的爆发。